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Algoritmo da divisdo inteira com material manipulativo - 4.°ano
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Tarefa 1

1. Escreve por baixo, cada um dos numeros representados no Tapete.
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2. Representa, no Tapete, cada um dos numeros e faz o registo no papel.
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Tarefa 2

1. O Jodo quer arrumar os seus 48 carrinhos em duas caixas. Cada caixa tem de ter igual

ndmero de carrinhos.

1.1.  Quantos carrinhos ficardo em cada caixa?

1.1.1. Completa os espacos em branco com a expressdo matematica que te permite
resolver o problema.
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1.1.2. Utiliza o algoritmo da divisdo e, em simultaneo, oTapete, para encontrares a

resposta.

a) Utilizacdo do algoritmo b) Representacdo da resposta
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1.1.3. Resposta:

1.2. O Francisco, amigo do Joao, propos a arrumacao dos 48 carrinhos em 4 caixas,
para que ficassem menos carrinhos em cada caixa.
Quantos carrinhos ficardo em cada caixa?

1.2.1. Escreve a expressao matematica que te permite resolver o problema.




1.2.2. Achas que o Francisco tem razao? Justifica.

1.2.3. Utiliza o algoritmo da divisdo e em

resposta.

a) Utilizac&o do algoritmo

simultdneo oTapete, para encontrares a

b) Representacdo da resposta

D U
D U ;
12 Caixa
4 8 4
i ]
| D U 32 Caixa
JIE 42 Caixa
1.2.4. Resposta:
Tarefa 3
1. Completa os algoritmos da divisdo, recorrendo ao tapete.
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2. Efetua as divisdes, utilizando o algoritmo.
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Tarefa 4

1. O Joédo tem 57 berlindes e quer arruma-los em saquinhos com a mesma quantidade. Ele
tem 5 saquinhos.

1.1. Quantos berlindes consegue arrumar em cada saquinho?

Escreve a expressdo matematica que te permite resolver o problema.

Utiliza o algoritmo da divisdo e em simultaneo oTapete, para encontrares a
resposta.
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Resposta:

1.2. Sera que o Jodo conseguiu arrumar todos os berlindes? Justifica.

Resposta:




